编辑/版式:吴静林 校对:张金霞

嫦娥六号返回器安全着陆实现世界首次月球背面采样返回

习近平代表党中央、国务院和中央军委致电祝贺探月工程嫦娥六号任务取得圆满成功

丁薛祥在北京观看着陆回收情况

新华社北京 6 月 25 日电 6月 25 日 14 时 7 分,嫦娥六号 返回器携带来自月背的月球样 品安全着陆在内蒙古四子王旗 预定区域。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近 平发来贺电,代表党中央、国 务院和中央军委,向探月工程 嫦娥六号任务指挥部并参加任 务的全体同志致以热烈祝贺和 诚挚问候。

习近平在贺电中指出,嫦娥六号在人类历史上首次实现月球背面采样返回,是我国建设航天强国、科技强国取得的又一标志性成果。20年来,参与探月工程研制建设的全体同志弘扬探月精神,勇攀科技高峰,取得

了举世瞩目的重大成就,走出一 条高质量、高效益的月球探测之 路。你们作出的突出贡献,祖国 和人民将永远铭记。

习近平强调,希望你们乘势 而上,精心开展月球样品科学研究,接续实施好深空探测等航天 重大工程,加强国际交流合作,向着航天强国目标勇毅前行,为 探索宇宙奥秘、增进人类福祉再立新功,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新贡献。

中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥在北京航天飞 行控制中心观看嫦娥六号任务 返回器着陆回收情况。

中共中央政治局委员、国务

院副总理张国清在现场宣读了习近平的智电。

嫦娥六号任务自发射后历经 53 天,11 个飞行阶段,突破了 月球逆行轨道设计与控制、月背 智能快速采样、月背起飞上升等 关键技术,首次获取月背的月球 样品,并搭载 4 台国际载荷,开 展了务实高效的国际合作。

学前教育法草案二审稿突出学前儿童权益保障

新华社北京 6 月 25 日电学前教育法草案 25 日提请全国人大常委会会议二次审议。草案二审稿增设"学前儿童"一章作为第二章,整合草案有关学前儿童权益保障方面的内容,同时增加、完善相关规定,体现学前教育立法以学前儿童为中心。

去年8月,十四届全国人 大常委会第五次会议对学前教 育法草案进行了初次审议。增 设"学前儿童"一章后,草案 二审稿共9章83条。 在"学前儿童"一章中,

在"学前儿童"一章中,草案二审稿明确,学前儿童享

有生命安全和身心健康、得到 尊重和保护照料、依法平等接 受学前教育等权利。地方各级 人民政府应当采取措施,促进 适龄儿童在父母或者其他监护 人的工作或者居住地方便就近 接受学前教育。

针对有的常委会委员、地方、部门和社会公众提出的残疾儿童"入园难"问题,草案二审稿规定,普惠性幼儿园应当接收能够适应幼儿园生活的残疾儿童入园,并为其提供帮助和便利。父母或者其他监护人与幼儿园就残疾儿童入园发生争议的,县级人民政府教育

行政部门应当会同卫生健康行政部门组织对残疾儿童的身体状况、接受教育和适应幼儿园生活能力等进行全面评估,并妥善解决。

学前儿童因特异体质、特定疾病等有特殊需求的,草案二审稿也规定父母或者其他监护人应当及时告知幼儿园;幼儿园应当予以特殊照顾。

为更好强化幼儿园校园及 周边的安全风险防范措施,草 案二审稿增加规定:幼儿园发 现学前儿童受到侵害、疑似受 到侵害或者面临其他危险情形 的,应当立即采取保护措施。



受梅雨影响,连日来新安江流域上游地区雨势较强, 来水量持续加大,新安江水库水位持续上涨,根据浙江省 水利厅防洪调度令,位于浙江建德的新安江水库于6月24日22时加大至7孔泄洪闸泄洪,同时国网新源新安江水力 发电厂维持所有机组满负荷发电。图为25日拍摄的开启7 孔泄洪的新安江水库。

"百园百校万企"创新合作行动启动

新华社北京 6 月 25 日电记者 25 日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、教育部、科技部等三部门近日联合印发通知,组织开展"百园百校万企"创新合作行动,行动实施周期为2024 年 6 月至 2025 年 6 月。

据了解,合作行动主要包 括实施成果转化对接行动、实 施联合技术攻关行动、实施产教融合育才行动等三方面重点任务。其中,在实施产教融合育才行动方面,各地教育主管部门组织高校选派人员赴企实岗锻炼,承担科技副总、技术顾问等技术职务和科研助理等工作岗位,为企业提供咨询服务,参与联合研发项目等。

工业和信息化部相关负责 人表示,合作行动将促进国家 高新区、高校和企业优势互补、 资源共享,围绕成果转化、技术攻关和人才培养开展深度合 作,建立精准对接渠道,构建 长效合作机制,落地一批科技 创新成果,突破一批关键技术 难题,输送一批优质科技人才。

遗失启事

●武进高新区小川楼川菜馆遗失 食品经营许可证副本,许可证编 号:JY23204120380778,副本编 号:320412000202205250012, 声明作废。 ●常州市武进区洛阳镇虞桥村 股份经济合作社遗失 2019 年 12 月 26 日颁发的农村集体经 济组织登记证正本,声明作 废。

易天集团十周年赋能续华章

易天集团持续引进华为鸿 蒙智行新能源汽车、华为全屋 智能、国内首家"新两兰国民品 牌工程"线下展示中心,新疆、 陕西、盐城对口帮扶地区农产 品展示馆等一系列数字化、智 能化、绿色化的消费新业态,并 持续扩大与华为、周大福、曼卡 龙等知名品牌的战略合作,强强 联手加快在核心商圈与乡镇的 拓店步伐, 2024 年新开门店十 余家。此外, 易天集团针对存量 门店启动"换新计划",旗下近百 家零售门店通过形象升级、环境 升级、布局升级、商品升级、服务 升级五项提升,品牌认知度更 强、门店功能更丰富、购物流程



更便捷、消费体验感大幅提升。 在日趋激烈的零售市场竞争中, 易天集团始终践行"客户第一"的 责任与担当,以卓越的服务品质 与硬核实力多次荣获优秀经营 企业奖、华为经营标杆等荣誉。

线下零售是易天集团零售 事业的起点,而线上则为易天的 高速发展提供了更广阔的空间。



2019年,易天布局电商直播新业态。五年来,易天集团搭建自有直播体系,在持续探索中调整方向、不断尝试新模式,目前已在上海、深圳、常州三地组建专业直播团队、搭建直播基地,并紧抓跨境电商的发展机遇,开创易天国际分公司积极拓展海外市场。

易天集团对高品质的追求不仅体现在消费服务上,同时也体现在创新营销方式中。近年来,易天集团旗下易天手机连锁、龙城黄金、裕芳斋等品牌加速布局抖音、小红书、视频号输出超3000条,浏览量破千万。一系列多元化娱乐内容和创新营销形式,让易天构筑起与年轻圈层的沟通桥梁,也带动越来越多的消费者开始自发分享在易天的消费体验,为实现消费转化持续蓄能。

易天集团旗下武进人民商 场自改造升级以来,在党和政府 的关心与支持下,创建了"党群 E 心站"党建品牌与党建文化 馆、龙城红色直播间、全过程人 民民主实践点、湖塘镇"烛心 港"委员工作室等红色阵地,为 商场发展注入强劲的红色动能。 在党建引领下,易天集团坚持发 展与公益同行。依托企业党、工、 妇、团组织力量,积极践行"六心" 工程,常态化开展红色宣讲,把党 的好声音传到群众心窝里, 曾获 得當州市优秀理论宣讲点等荣 誉。同时,易天成立了易启爱·同 心惠民百万光彩基金,每年开展 爱心公益活动十余场,累计捐赠 金额破百万,多次获评爱心公益 企业荣誉, 易天将持续为和谐社 会贡献一份力量。